

廣布之旅 30 年不斷 和平足跡踏遍全球



池田國際會長走訪各地作和平友好訪問

沒有比和平更寶貴的。沒有比和平更幸福的。
和平才是人類應邁進的根本的第一步。

國際創價學會會長池田大作就是以此作為信念，自1975年起走訪過全球54個國家及地區，並與各國領袖、政治家、文化與學術界代表等會面及進行對話，當中有與已故中國總理周恩來、古巴現任領袖卡斯特羅、前蘇聯總統戈爾巴喬夫等等。你認識這些國家領導人嗎？



1 美國	bl 德國	cl 土耳其	dl 墨西哥	en 瑞典
2 加拿大	bm 荷蘭	cm 希臘	dm 葡萄牙	eo 韓國
3 巴西	bn 法國	cn 埃及	dn 秘魯	ep 澳門
4 香港	bo 英國	co 巴基斯坦	do 巴拿馬	eq 蘆森堡
5 斯里蘭卡	bp 西班牙	cp 黎巴嫩	dp 中國	er 哥倫比亞
6 印度	bq 瑞士	cq 澳洲	dq 俄羅斯	es 阿根廷
7 緬甸	br 奧地利	cr 菲律賓	dr 保加利亞	et 巴拉圭
8 泰國	bs 意大利	cs 捷克	ds 羅馬尼亞	fk 智利
9 柬埔寨	bt 伊朗	ct 匈牙利	dt 比利時	fl 尼泊爾
bk 丹麥	ck 伊拉克	dk 挪威	ek 多明尼加共和國	fm 巴哈馬
			el 馬來西亞	fn 古巴
			em 新加坡	fo 哥斯達黎加



這 30 年間，池田先生為和平踏遍世界各地，他走了漫長又艱辛的道路。作為弟子的我們應該怎樣做以延續這偉大的使命？在未來的 30 年，我們為了和平可以貢獻些甚麼呢？